

# 为凑学费全家人东奔西走

## 贫困学子可报名参加张刚大篷车“恒协助学”公益活动

本报7月31日讯(记者 王倩 实习生 蓝孟莹) 山东恒协经贸有限公司慷慨解囊,拿出40万元资助10名贫困学子上学的消息经本报报道之后,不少读者来电咨询详细情况,有读者还希望帮邻居家的孩子报名。40万元助学金继续招募贫困学子,有意者请拨打85193144电话报名咨询。

7月31日一大早,家住历下区甸柳小区的市民谢先生就打进电话咨询,希望能够帮自己的女儿申请到助学金。据谢先生介绍,女儿之前在济南二中读高中,学习

成绩也不错,今年高考考取了四川师范大学。但由于谢先生一家经济困难,在社区内属于特困家庭,平时生活全部依靠低保,女儿的学费让全家人发愁。

“谢谢山东恒协经贸有限公司的慷慨资助,希望我们能得到帮助。”谢先生称,他会尽快让女儿准备材料送到本报编辑部。

与谢先生的情况不同,一位不愿意透露姓名的读者拨打本报电话,称希望能帮邻居家的孩子咨询一下申请助学金的相关条件。“邻居家的孩子学习很棒,今

年考得也不错,我没问具体是考取了哪所大学。但是他们家经济条件较差,最近邻居都在为凑学费东奔西走,可还是没有凑齐。”这位读者表示,他会将这个情况告知邻居,并帮他们准备相关材料申请助学金。

为了帮助品学兼优、家庭贫困的准大学生顺利完成学业,山东恒协经贸有限公司本次预计拿出40万元助学金,资助10名贫困学生,包括第一年读大学的学杂费、书本费、住宿费、生活费以及后续三年的学杂费、住宿费(以学

校实际收费为准)。

如果你因为家庭贫困原因无法继续学业,如果你身边有孩子因为交不起学费而无法走入大学的校门,都可以告诉我们。

我们的记者会深入到每一名报名者家中了解情况,争取让最需要帮助的贫困学子获得助学金。报名学子需将证明材料送至济南市泺源大街6号山东新闻大厦11楼齐鲁晚报机动新闻中心,也可以拨打85193144进行咨询。同时,读者还可以关注本报新浪、腾讯官方微博相关情况介绍。

### ●特别提示

本次张刚大篷车梦想快车“恒协助学”公益活动报名条件为:户口为济南市,品学兼优,家庭贫困的今年高考公办本科录取新生(不含免学费专业)。贫困学子需提供:(1)家庭情况说明;(2)身份证复印件1份;(3)贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);(4)高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。贫困学子招募报名活动截止日期为8月10日。

### 家里支柱癌症去世 单亲母子相依六年

# 9岁男孩想要一架玩具直升机

本报记者 尹明亮 实习生 苏丽君



在济南二环东路772号,一对母子的生活常常牵动着邻居的心。家里曾经的支柱去世6年,为了孩子,来自外地的单亲母亲在艰辛中奔波着。对于母亲来说,9岁的儿子如今是她全部的牵挂。7月29日,记者来到这个母子相依的单亲家庭。

### 一所房子,住着两家人

7月29日,周日,记者来到二环东路772号楼下,炎热的天气让楼下没有人影。敲响2单元102户的房门,原本应该去上班的王书阁为了儿子的事情请假在家,居委会帮9岁的儿子范志涛联系了个免费培训班,这对王书阁来说,是个大事。

家里干净利落,但狭小的空间仍显示出这对母子生活的不易,一间卧室、一间客厅,几乎是他们所有的空间。“房子是志涛爷爷留下的,志涛刚上小班的时候,他爸就因肝癌去世了。”在这套不大的房子里,除了王书阁母子,还有志涛叔叔一家三口,“这几年家里也一直不太顺,先是志涛爸没了,接着婆婆又重病,老人没了,现在弟媳妇又身体不好。”王书阁言语中,流露出一丝辛酸。

### 月收入千元,大多花在孩子身上

自从丈夫去世后,从济宁农村嫁到济南的王书阁便开始为母子俩的生计奔波,“头两年在路边卖玉米

棒子,但高架桥修起来后,棒子就卖不动了。”王书阁告诉记者,经邻居介绍,她现在在一家宾馆做客房服务,每月1000块钱左右的收入,每天来回奔波,王书阁显得有些疲惫,“早出晚归,周末休息的时候也不多,孩子的学习都照顾不上,很多时候只能把孩子锁在家里”。

千元左右的月收入,如今也让王书阁感到越来越紧张,“白天上班回不了家,每月光志涛在小饭桌吃饭的钱都快400元了,哪怕是给孩子买个礼物都得掂量掂量。”今年暑假,怕孩子到处乱跑,王书阁本想给志涛报个辅导班,但问了一圈下来,只得放弃了,“报个班,得不吃不喝三个多月,哪来那些钱?”

### 想了一上午,他想要个玩具飞机

当记者一行人到来时,刚写了一会作业的范志涛便跑到堂哥屋里去了,性格内向、腼腆,记者问他想要什么,得到的答复总是小声的一句,“什么都不要。”妈妈、婶婶怎么劝,他都不愿到客厅里。

母子相依,但王书阁如



因为忙于生计,王书阁和儿子真正在一起的时间并不算多。记者 尹明亮 摄

今能真正陪孩子的时间并不多,“早上一早出门,晚上七点多才回家,有时候累得连晚饭都不想吃了。”王书阁说,要说陪孩子出去走走,逛一逛,现在根本没时间。

一上午的时间,直到众人走得差不多了,志涛才终于走了出来,在屋里想了一

上午的心愿也终于有了结果:一架遥控直升机玩具。对于儿子的心愿,王书阁有一丝尴尬,“光看别的孩子玩过,没去过玩具店,也没见哪有卖的,根本就顾不上这些。”为了孩子在工作与家之间奔波着,但忙于生计的王书阁真的顾不上太多。

### 把你的梦想告诉我们

本报张刚大篷车与明湖珠宝城联合主办的“梦想快车”活动启动以来,收到不少读者打来的圆梦热线。即日起,本报记者对这些寒门学子进行探访,了解他们的梦想,帮其圆梦。如果您身边有这样的孩子,请拨打热线96706126告诉我们。

**金龙客车**  
中国新中客车

金龙智慧校车 护航成长路

长度: 6-9米  
座位数: 24-65

8月1日-2日金龙智慧校车  
巡展活动济南站,敬请关注!

厦门金龙联合汽车工业有限公司  
地址:福建省厦门市集美区金南路9号 361023  
网址: www.king-long.com.cn

**400-886-6700**

## 济南市龙泉墓园部分墓穴迁移公告

根据济南市人民政府统一规划,为完善西郊公墓房屋项目周边环境建设,济南市东郊建设指挥部将龙泉墓园北坡的部分墓穴迁移至龙泉公墓东南坡北沟墓区,现将有关事项公告如下:

- 一、迁移范围:龙泉墓园北坡范围内部分墓穴(以收到《致济南市龙泉墓园迁移墓主的一封信》为准)。
  - 二、迁移时间:2012年8月10日—2012年9月10日。
  - 三、迁往济南市龙泉墓园东南坡北沟墓区,并负责墓穴迁移事宜,龙泉墓园迁葬工作组负责解释。
  - 四、请墓主或利害关系人持本人身份证、安葬(合葬)通知书、安葬证书、墓穴购买收据前往龙泉公墓办理墓穴迁移事宜,龙泉墓园迁葬工作组负责解释。
  - 五、在2012年8月10日至2012年9月10日期间迁移的每户给予奖励;逾期不迁移的不予奖励,并由龙泉墓园代为处理。
- 联系电话:15999394469 15999431901  
联系地址:龙泉墓园东南坡办公室。

济南市东郊建设指挥部  
2012年7月30日

## 去白云湖荡舟摸鱼捡鸭蛋

周末跟张刚大篷车自驾游,快打电话96706126报名吧

本报7月31日讯(记者 尹明亮 实习生 苏丽君) “千车万人”自驾游章丘,本周日将再行动,8月5日,张刚大篷车将带车友前往章丘白云湖赏荷、荡舟、摸鱼、捡鸭蛋,如果您想参加,请拨打本报热线电话96706126报名。

荡舟白云湖,看接天莲叶,赏映日荷花,到本周末,白云湖荷花节也将接近尾声,届时车友还可以赶上荷花节的尾巴,观荷、品茶、乐享荷花宴。除此之外,游客还可以荡舟湖中,看看芦苇荡,免费到鱼池

中感受一下徒手摸鱼的感觉,还可以到养鸭基地亲自去捡鸭蛋。

此次自驾游活动中,报名的市民都可以享受旅游区10元/人的优惠门票,门票于活动当天到达景区后,由车友自行购买。另外,景区中的收费项目将按照正常价格收费,中午将不再安排统一就餐,参加活动的市民可在景区餐馆自行就餐。

如果您也想参加此次自驾游活动,跟张刚大篷车一起畅游白云湖,请抓紧拨打本报热线96706126报名,报名时请

说明姓名、参加人数、车牌号、联系方式等信息,我们将在周六之前,确定参加名单并通知。

如果您周日没有时间,也可于周六携家人朋友单独前往,只要携齐鲁晚报张刚大篷车相关的活动报道,同样可以享受10元/人的优惠票。

白云湖景区位于章丘市城区西北20公里处,济南市市民自驾游可沿经十东路、世纪大道或工业北路往东至潘王路后往北,过济青高速继续前行800米左右转沿云湖南路西行三公里往北即到。